

## ۱۰ کلیدواژه پر تکرار رهبر شهید در دوران زعامت ۳۷ساله

بررسی بیانات رهبر شهید انقلاب اسلامی در دوران برابر زعامت ۳۷ساله ایشان، نشان می‌دهد که کلیدواژه مردم/ملت در صدر پر تکرارترین واژگان مطرح‌شده از سوی امام شهید امت قرار دارد.

خبرگزاری فارس گروه رسانه: حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای (ره) رهبر شهید انقلاب اسلامی، شخصیتی به غایت مردم‌دوست بود و به ملت بزرگ ایران اعتقادی راسخ داشت؛ این گزاره‌ای است که گروه سیاست‌پژوهی و تحلیل داده

### تشییع باشکوه رهبر شهید

### در قاب رسانه ایرلندی

روزنامه ایندپیندنت ایرلند در گزارشی به برگزاری مراسم تشییع شهید آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای با حضور گسترده مردم اشاره کرد.

به گزارش ایرنا، روزنامه ایندپیندنت ایرلند با استناد به گزارش خبرگزاری رویترز نوشت که مراسم تشییع آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای با حضور ده‌ها هزار نفر از مردم، مقام‌های ارشد جمهوری اسلامی و اعضای خانواده وی در مصلاى امام خمینی(ره) تهران برگزار شد.

این روزنامه در ادامه نوشت که به گفته رسانه‌های رسمی ایران، مراسم تشییع در قالب برنامه‌ای چندروزه برگزار می‌شود و قرار است پیکر آیت‌الله خامنه‌ای پس از آیین‌های تهران، برای برگزاری مراسم به شهرهای مذهبی ایران و سپس به نجف و کربلا در عراق منتقل شود.

این گزارش با اشاره به حضور گسترده عزاداران در مصلاى امام خمینی(ره) افزود که شرکت‌کنندگان با در دست داشتن پرچم‌ها و شعارهایی علیه آمریکا و رژیم صهیونیستی، در مراسم حضور یافتند و مقام‌های ارشد از جمله مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور، و محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی نیز در نماز میت شرکت کردند.

این رسانه همچنین نوشت که «مصطفی، میثم و مسعود خامنه‌ای نیز در کنار تابوت پدر و چهار عضو دیگر خانواده حضور داشتند.»

ایندپیندنت ایرلند اضافه کرد که مقام‌های ایرانی در حال تدارک ادامه مراسم تشییع در تهران، قم، نجف، کربلا و مشهد هستند و برای حضور گسترده مردم، امکانات حمل‌ونقل، اسکان و پذیرایی پیش‌بینی کرده‌اند.

روزنامه انگلیسی گاردین نیز در گزارشی از تهران نوشت مراسم تشییع آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای، رهبر شهید جمهوری اسلامی ایران، علاوه بر ابعاد گسترده مردمی، به صحنه‌ای برای نمایش انسجام سیاسی و طرح شعارهای انتقام‌جویانه علیه آمریکا تبدیل شد.

به گزارش ایرنا، مقامات بلندپایه و سران برخی کشورهای جهان، اندیشمندان و علمای دینی روز جمعه (۱۲ تیر ماه) برای ادای احترام به پیکر رهبر شهید حضرت آیت الله خامنه‌ای در مصلى تهران حضور یافتند.

همچنین مراسم وداع، تشییع، اقامه نماز میت و تدفین روزهای شنبه ۱۳ و یکشنبه ۱۴ تیرماه ۱۴۰۵ مصادف با نوزدهم و بیستم ماه محرم در مصلاى امام خمینی تهران برگزار شد و سپس دوشنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۵ مراسم تشییع در تهران و سه شنبه ۱۶ تیرماه ۱۴۰۵ مراسم تشییع در شهر قم و در نهایت پنج‌شنبه ۱۸ تیرماه ۱۴۰۵ مصادف با بیست‌چهارم ماه محرم مراسم تشییع در شهر مشهد و تدفین در حرم امام (رضاع) برنامه‌ریزی شده است.

در همین حال نیز قرار است مراسمی برای وداع و تشییع رهبر شهید انقلاب روز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار شود.

ژاين تايمز:

### مردم ایران با پرچم‌های سرخ در مصلى حاضر شده‌اند



ژاين تايمز با اشاره به برگزاری دومين روز مراسم تشییع رهبر شهید جمهوری اسلامی ایران نوشت که اقامه نماز بر پیکر ایشان با حضور انبوه عزاداران در تهران برگزار شد. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از ژاين تايمز، دومين روز مراسم تشییع رهبر شهید جمهوری اسلامی ایران امروز یکشنبه با اقامه نماز بر پیکر ایشان در تهران برگزار شد. روز شنبه نیز جمعیت گسترده‌ای از ایرانیان در آغاز مراسم تشییع حضور یافتند؛عزادارانی که با لباس‌های سیاه و در دست داشتن پرچم‌های سرخ، که نماد خونخواهی و عدالت است، با سینه‌زنی و سر دادن شعارهایی از جمله «مرگ بر آمریکا» و «انتقام، انتقام» در مراسم شرکت کردند. «محمد میرصالحی» روحانی ۳۸ ساله حاضر در مراسم گفت: «رهبر برای همه ما همچون یک پدر بود و با رفتن او همه ما یتیم شده‌ایم.»

ژاين تايمز همچنین نوشت تابوت رهبر شهید با عمامه سیاه ایشان، در کنار تابوت چهار تن از اعضای خانواده که در همان حمله به شهادت رسیدند، از جمله نوه خردسال ایشان، در برابر جمعیت قرار داده شد.

این روزنامه ژاينی به نقل از «حسن حسن زاده» فرمانده سپاه تهران بزرگ و مسئول برگزاری مراسم نوشت که پیش‌بینی می‌شود بیش از ۱۰ میلیون نفر تنها در تهران در مراسم تشییع و وداع با رهبر شهید حضور یابند.

ژاين تايمز همچنین نوشت که هم‌زمان با برگزاری مراسم، تدابیر امنیتی گسترده‌ای در تهران به اجرا درآمده و برگزارکنندگان برای مدیریت ازدحام جمعیت و کاهش آثار موج گرم‌ای پیش‌رو، تمهیدات ویژه‌ای در نظر گرفته‌اند.

## ویژه آقای شهید ایران



نمافر از رهگذر بررسی ۲۳۷۵ سخنرانی ایشان بین سال‌های ۱۳۶۸ تا ۱۴۰۴ و رصد بیش از یک میلیون تک‌واژه معنادار که بر مفهوم معینی دلالت دارند، مورد احصاء قرار داده است.

بدین ترتیب، کلیدواژه مردم/ملت با ۴۵۱۳۴ تکرار در صدر پرسامدترین واژگان مطرح‌شده از سوی امام شهید امت قرار دارد. در ادامه، کلیدواژه‌های اسلام/اسلامی با ۳۸۸۳۶، کار با ۲۳۹۷۲، کشور با ۲۳۶۰۰، ایران با ۱۴۲۷۰، انقلاب با ۱۳۲۳۲، دنیا با ۱۰۴۱۴، امام با ۱۰۳۴۲، دشمن با ۹۲۲۶ و خدا با ۹۱۳۱ تکرار در جایگاه دوم تا دهم پر تکرارترین کلیدواژه‌های مطرح‌شده از جانب رهبر شهید انقلاب اسلامی دوران زعامت ۳۷ساله ایشان جای می‌گیرند.

# شکوه نماز بر پیکر رهبر شهید به روایت رسانه‌های خارجی



شهدای خانواده ایشان، نماز اقامه کرد.

خبرگزاری اسپوتنیک نیز با انتشار ویدیویی از اقامه نماز بر پیکر رهبر شهید، گزارش داد که فرماندهان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در این مراسم شرکت کردند که نشان دهنده انسجام نهاد نظامی و ارسال پیام قدرت در این مرحله حساس است.شبکه المیادین نیز نوشت که میلیون‌ها نفر بر پیکر امام شهید سید علی خامنه‌ای نماز اقامه کردند.شبکه لبنانی «العهد» نیز نوشت که جمع کثیری از عزاداران با حضور در مراسم وداع با رهبر شهید انقلاب اسلامی و شهدای خانواده ایشان، بر پیکر این شهدا نماز اقامه کردند. همچنین شبکه «السومریه نیوز» نوشت

که مراسم اقامه نماز بر پیکر رهبر شهید ایران سید علی خامنه‌ای با حضور سه نفر از فرزندان ایشان در تهران برگزار شد.شبکه تلویزیونی «الغد» نیز گزارش داد که مراسم اقامه نماز بر پیکر رهبر شهید ایران و چهار نفر از اعضای خانواده ایشان، با حضور سه نفر از فرزندانش در مصلاى بزرگ امام

اعتراف رسانه‌های انگلیسی از وداع میلیون:

## سه گانه شهادت، تاب آوری و مقاومت تاریخ ایران را بازنویسی کرد

انگلیس (روسی) نیز به این روزنامه گفت برگزاری مراسم فرصتی برای نمایش تداوم و مشروعیت ساختار سیاسی ایران فراهم کرده است.

وی افزود بسیاری، توافق توقف جنگ را نه شکست تهران، بلکه عقب‌نشینی آمریکا ارزیابی می‌کنند و مراسم تشییع این برداشت را تقویت کرده است.

ایندپیندنت حضور هیأت‌هایی از کشورهای مختلف را نیز بخشی از پیام قدرت ایران در عرصه خارجی دانست و نوشت تهران نشان داد منزوی و بدون دوست نیست و نظم بین‌المللی به واشنگتن و کشورهای غربی محدود نمی‌شود.

این رسانه هم‌زمان به حضور مقام‌های ارشد سیاسی و فرماندهان نظامی ایران در برابر پیکر رهبر شهید اشاره کرد و آن را نشانه استمرار ساختار فرماندهی کشور دانست.

روزنامه تایمز در گزارشی مراسم تشییع را پنج‌رئای کم‌سابقه برای مشاهده آرایش قدرت ایران پس از جنگ توصیف کرد.

این روزنامه نوشت حضور علنی مقام‌ها و فرماندهانی که طی ماه‌های جنگ کمتر در انتظار دیده‌شده‌بودند، پیام تداوم ساختار سیاسی و نظامی جمهوری اسلامی را منتقل می‌کند. تایمز با وجود استفاده از ادبیات منفی درباره اهداف سیاسی مراسم، اذعان کرد تشییع رهبر ایران به صحنه‌ای برای اعلام قدرت داخلی و معرفی چهره‌های اصلی دوره پس از جنگ تبدیل شده است.

فاینشال‌تایمز هم حضور گسترده مردم سپاه‌پوش، پرچم‌های ایران و نمادهای مذهبی را جلوه‌ای از همبستگی عمومی در میانه پیامدهای جنگ توصیف کرد.

این روزنامه نوشت جمعیت از مناطق مختلف راهی تهران شده و برگزاری مراسم در چند شهر ایران و شهرهای مذهبی نجف و کربلا، سوگواری برای رهبر شهید را به نمایشی گسترده از اندوه ملی و ایستادگی در برابر غرب تبدیل کرده است. فاینشال‌تایمز همچنین حضور مقام‌های کشورهای منطقه و قدرت‌های غیرغربی را نشانه اهمیت سیاسی و دیپلماتیک مراسم ارزیابی کرد.

شبکه آی‌تی‌وی نیز با اشاره به برآورد حضور ۱۵ میلیون نفر در مراسم امروز نوشت: این تشییع می‌تواند به

## دوشنبه ۱۵ تیر ۱۴۰۵ / شماره ۷۱۰۵ / سال سی و دوم نورخوستان ۳

### دعای خیر کاربران خارجی برای

### زهرای شهید ایران



انتشار تصویری از تابوت زهرا محمدی گلپایگانی، نوه ۱۴ ماهه رهبر شهید، در شبکه اجتماعی ایکس، با واکنش احساسی کاربران خارجی همراه شد.

گروه بین الملل خبرگزاری فارس، انتشار تصویری از تابوت زهرا محمدی گلپایگانی، نوه ۱۴ ماهه شهید آیت‌الله سید علی خامنه‌ای در ایکس، موجی از واکنش‌های احساسی کاربران خارجی را در پی داشت.بخش قابل توجهی از کاربران با ابراز همدردی، این کودک را «فرشته‌ای بی‌گناه» توصیف کرده و برای او طلب آرامش و رحمت الهی کردند. برخی نیز با انتشار پیام‌هایی از جمله «خدا او را بیمارزده»، «روحش در آرامش باشد» و «باشد که نور جاودان بر او بتابد»، اندوه خود را از جان‌باختن این کودک ابراز کردند.

در میان این واکنش‌ها، شماری از کاربران نیز با انتقاد از رویکرد رسانه‌های غربی، مدعی شدند رسانه‌های انگلیسی به این موضوع توجه کافی نشان نداده‌اند و از آن چشم‌پوشی کرده‌اند.برخی دیگر نیز با اشاره به جان‌باختن کودکان در جنگ‌ها، بر ضرورت نگاه یکسان به قربانیان غیرنظامی تأکید کردند. یکی از کاربران نوشت: «یک کودک ۱۴ ماهه هدف نظامی نیست. اگر این گزارش دقیق باشد، جهان باید با همان دلسوزی که برای هر کودک دیگری سوگواری می‌کند، برای او نیز سوگوار باشد. عدالت زمانی معنای خود را از دست می‌دهد که جان بی‌گناهان بر اساس ملیت یا سیاست ارزش‌گذاری متفاوتی پیدا کند.»در ادامه تعدادی از اظهارات کاربران در این باره آمده استک

کودکی زیبا؛ باشد که در هر کجا که هست، آرام و مورد رحمت قرار بگیرد.

ما از آن خداییم و به سوی او باز خواهیم گشت.مهم نیست که آزمایش‌ها چقدر دشوار باشند، قلب‌های مومنان واقعی پر از صبر، تسلیم و امید به عدالت الهی است.

او یک فرشته‌ای و یک شهید است. باشد که خداوند او را بیامرزد!

رسانه‌های بریتانیایی (جریان شهادت) او را نادیده گرفته‌اند. روحش شاد.

ای پروردگار، آرامش ابدی به او عطا کن و بگذار نور جاودان بر او بتابد.

تا زمانی که بشر زنده است، نام این کودک شهید بی‌گناه به یادگار خواهد ماند.

در آرامش بخوابی پرنسس ۱۴ ماهه...او یک فرشته بود

یک کودک ۱۴ ماهه هدف نظامی نیست. اگر این گزارش دقیق باشد، جهان باید با همان دلسوزی که برای هر کودکی در هر کجا سوگواری می‌کند، سوگواری کند. عدالت معنای خود را از دست می‌دهد وقتی که جان بی‌گناهان به دلیل ملیت یا سیاست به طور متفاوتی ارزش‌گذاری می‌شود.

خدا او را بیامرزد. او یک فرشته است.

الجزیره:

### ایرانی‌ها خواستار انتقام شهادت

### آیت‌الله خامنه‌ای هستند

رسانه‌های مختلف جهان در حال پوشش مراسم بدرقه رهبر شهید انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای هستند و الجزیره روز شنبه نوشت که مصلى به «کانون سوگواری ملی» تبدیل شده است.

گروه بین‌الملل خبرگزاری فارس؛ الجزیره اولین روز برگزاری مراسم بدرقه پیکر رهبر شهید انقلاب را پوشش داده و در واکنش به سیل جمعیت عزاداران در مصلى نوشت: «مصلى بزرگ تهران، جایی که آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای، سال‌ها برخی از مهم‌ترین سخنرانی‌های خود را در آن ایراد کرد، امروز به کانون سوگواری ملی تبدیل شده است.»این رسانه بین‌المللی افزود: «فضا به شدت احساسی است.

برخی از سوگواران در اشک‌اند، در حالی که دیگران پرچم‌های ایران را تکان می‌دهند و تصاویری از رهبر فقید را در دست گرفته و دعا می‌خوانند.»

الجزیره با اشاره به فریاد خون‌خواهی مردم ایران برای رهبر شهیدشان گزارش داد: «احساسات مردم در اینجا رنگ و بوی سیاسی نیز به خود گرفته است و فریادهای «مرگ بر آمریکا و مرگ بر اسرائیل» در میان جمعیت طنین‌انداز است. بسیاری از سوگواران حاضر در این مکان، خواستار انتقام برای کشته شدن آیت‌الله خامنه‌ای هستند.»

مراسم بدرقه پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای با حضور گسترده مردم ایران در حال برگزاری است.

رهبر شهید انقلاب در اولین روز تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران، به همراه چند تن از اعضای خانواده، از جمله نوه ۱۴ ماهه ایشان، به شهادت رسیدند.